

Consultas Realizadas

Licitación 401140 - Adquisición de Software de Arquitectura. (SBE)

Consulta 1 - Planilla de precios

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
En el Ítem N° 1 se requiere Adquisición e instalación de software de Diseño Asistido por Computadoras para planos de Arquitectura 2D y 3D (Licencias de AutoCAD). Al respecto, solicitamos respetuosamente a la Convocante "establecer la marca AUTOCAD como una referencia", ya que esta determinación concreta de una marca específica se encuentra vulnerando los Art. 4° y 20° de la Ley N° 2051/03 De Contrataciones Públicas. Este último establece entre otras cosas Asimismo, respecto de los tipos conocidos de materiales, artefactos o equipos, cuando únicamente puedan ser caracterizados total o parcialmente mediante nomenclatura, simbología, signos distintivos no universales o marcas, únicamente se hará a manera de referencia, procurando que la alusión se adecue a estándares internacionales comúnmente aceptados En tal sentido, solicitamos a la Convocante: reformular esta disposición del llamado y no dirigir la compra a una marca específica, estableciendo que podran ser presentados Softwares equivalentes o de superior funcionalidades.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2021
RESPUESTA N° 1 Conforme a la dependencia requirente Solicitamos mantener la descripción del Ítem N° 1. Justificación: Actualmente los profesionales del Gabinete de Obras trabajan con las Licencias de AutoCAD; dichas Licencias, aún cuentan con años de duración para su vencimiento; en ese sentido, se precisa contar con el software mencionado en las dos nuevas licencias a adquirir e instalar; logrando unificar la misma herramienta para todos los funcionarios del sector, que además, ya se encuentran capacitados en el manejo de la misma.		

Consulta 2 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
Solicitamos a la convocante aclarar si las suscripciones solicitadas en ambos ítems son nuevas compras o renovaciones? En Caso de renovaciones solicitamos indicar el numero de contrato o licencia vigente para la renovacion/actualizacion correspondiente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2021
RESPUESTA N° 2 Conforme a la dependencia requirente Las suscripciones solicitadas en ambos ítems son de nuevas compras.		

Consulta 3 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
En el ítem N° 1 se requiere Adquisición e instalación de Software de Diseño Asistido Por Computadoras Para Planos de Arquitectura 2D y 3D (Licencias de AutoCAD). Dichas especificaciones técnicas establecen que lo requerido es un de Software legal de Diseño Asistido por Computadoras en idioma español o inglés, con suscripción por 3 años y tutoriales de aprendizaje, para dibujo en 2D (dos dimensiones) basado en entidades geométricas vectoriales como puntos, líneas, arcos y polígonos, con las que se puede operar a través de una interfaz gráfica y modeladores en 3D (tres dimensiones). Se puede que se ha indicado como requisito que el producto sea de la marca AutoCAD. En primer término, es preciso indicar a la Convocante que en el mercado existen una serie de licencias que cumplen estas funcionalidades y características técnicas, las que perfectamente podrían ser cotizados en esta licitación y satisfacer plenamente las necesidades del BNF. Estas son comercializadas en Paraguay y que tienen las mismas, similares o superiores funcionalidades a AutoCAD En razón a lo expuesto, solicitamos respetuosamente a la Convocante eliminar la marca como requisito técnico del producto, o indicar que se podran cotizar productos o marcas equivalentes o superiores a lo referenciado "AUTOCAD" ya que ello contraviene lo dispuesto en los Art. 4° y 20° de la Ley N° 2051/03 De Contrataciones Públicas, especialmente lo que respecta a la prohibición de establecer marcas específicas de los productos a ser adquiridos, pues ello constituye una violación a la igualdad y libre concurrencia a los procesos de compras públicas. En tal sentido, solicitamos a la Convocante reformular esta disposición del llamado y no dirigir la compra a una marca específica, y permitir la participacion de otros oferentes con marcas equivalentes e incluso con superiores prestaciones a las solicitadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2021
RESPUESTA N° 3 Conforme a la dependencia requirente Solicitamos mantener la descripción del ítem N° 1 tal cual formulamos inicialmente. Justificación: Actualmente los profesionales del Gabinete de Obras trabajan con las Licencias de AutoCAD; dichas Licencias, aún cuentan con años de duración para su vencimiento; en ese sentido, se precisa contar con el software mencionado en las dos nuevas licencias a adquirir e instalar; logrando unificar la misma herramienta para todos los funcionarios del sector, que además, ya se encuentran capacitados en el manejo de la misma		

Consulta 4 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
Solicitamos a la convocante indicar si las suscripciones requeridas para ambos items son nuevas o renovaciones/actualizaciones. En caso de renovaciones favor proveer nro de licencia/contrato vigente para cotizar la misma.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2021
RESPUESTA N° 4 Conforme a la dependencia requirente Las suscripciones solicitadas en ambos ítems son de nuevas compras.		